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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison 
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

Produits réfrigérés Produits surgelés  Lait origine France

PLANCHE PINSA 
ROMANA

 Burger Veggie

WELSH ROYAL

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

Curry de Curry de 
lEgumes lEgumes 

indienindien

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

Aile de raieAile de raie
GrenobloiseGrenobloise
& RIZ VENERE& RIZ VENERE

Collection

La Charolaise
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

CHAPELURE PANKO 
Réf. 239721

TAPILLA DE PORC IBERICO 
Réf. /

MINI SAUCISSE 100% VEGETALE 
Réf. /

GRANDI MEZZELUNE CEPES & TRUFFE D’ETE 
Réf. /

MEZZELUNE FROMAGGE DE CHEVRE & MIEL 
Réf. /
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OIGNONS CONFITS CARAMELISES
Réf. /

GALETTE POTIRON POUR BURGER 
Réf. /
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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

LINGOT CREOLE COCO 
Réf. 16339

CLAFOUTIS AUX GRIOTTES 
Réf. 29688

Page 34

Page 35

Page 35

Page 37

MINI MOELLEUX AU CITRON 
Réf. 19176

Page 34Page 37

CREME CARAMEL «PRETE A SERVIR»  
Réf. 36477

RIZ AU LAIT 
Réf. 45178

SEMOULE AU LAIT 
Réf. 45315
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ACCRA DE MORUE CREOLE 
Cuit à cœur. 
Pièce de 15g / Colis de 3kg
Réf. /

CREVETTE PANKO 
Metapenaeus spp. Pêchée en Océan Indien. 
Queues de crevettes panées crues  
avec un enrobage Panko. IQF. 
26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg  
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte
Réf. /

CHAPELURE PANKO
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 239721

SAUCE CHILI 
CLASSIQUE GO-TAN
Bouteille PP de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 244235

CHIK’N FINGERS TIKKA 
Halal. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet
Réf. /

BEIGNET DE CALAMAR 
A LA ROMAINE
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 
40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg 
Réf. 111312

La nostalgie en bouche : de délicieux 
blancs de poulet juteux enrobés d’une 

panure tikka croustillante au naan indien. 
Place aux souvenirs de vacances 

et à l’évasion ! 

Le panko est une chapelure d’origine japonaise ou 
coréenne, faite avec du gros pain blanc, et utilisé pour 

ajouter du croustillant aux crevettes, aux nuggets 
de poulet ou au saumon. Il est prisé pour sa texture 

aérienne légère, son délicat goût craquant et sa faible 
absorption des graisses.

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

Planche World 
Food

5PLANCHES
A PARTAGER



Le speck est issu de cuisses de porc sélectionnées selon un procédé 
entièrement artisanal. Les cuisses sont préparées à la main puis salées à sec en milieu 

contrôlé et tournées à plusieurs reprises pendant 3 semaines pour faciliter la pénétration 
uniforme de la saumure. Après l’étape du salage, vient le fumage puis la maturation. 

Cette dernière dure en moyenne 22 semaines. 
Ce jambon cru très maigre est plus relevé que les jambons crus ordinaires  

mais surtout délicatement fumé. Habituellement, on coupe le Speck en 
lamelles d’une épaisseur d’au moins 2cm. Il peut aussi se manger 

avec le melon ou se marie très bien avec la raclette.

AVANTAGE PRODUIT

TAPENADE TOMATES  
CERISES CONFITES
Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes
Réf. 103053

SPECK QUALITE OR  
Demi-pièce de 2,5kg env. 
Colis de 4 pièces
Réf. 165227

TOMATE CONFITE A L’HUILE  
Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques. 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 32986

PLANCHES
A PARTAGER
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Le Taleggio est un fromage italien 
à pâte molle au lait de vache, 

caractérisé par une croûte lavée et 
une texture crémeuse. Sa saveur 
douce et fruitée, avec des notes 

de noisette ou herbacé deviendra 
plus intense avec l’affinage.   

ALTERNATIVE A LA SCAMORZA

Produit artisanal typique de Rome.
Mélange de 3 farines : farine de blé, de riz et de soja.

Préchauffer le four à 230°C. Mettre la pinsa directement 
sur la grille à mi hauteur et cuire pendant 12/15 minutes.

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT
PLANCHE PINSA 

ROMANA

PINSA ROMANA  
Pâte à pizza précuite ovale avec bords arrondis à la texture 
croustillante et moelleuse, pouvant être farcie ou garnie. 
Dim. 30x19cm.
Pièce de 230g / Colis de 35 pièces
Réf. /

TALEGGIO AOP  
25% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 2,2kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 45472

CAPRONS AU VINAIGRE  
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 239274

OU

SCAMORZA FUMEE  
26,4% M.G sur prod. fini 
Pièce de 250g / Colis de 10 pièces 
Réf. /
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MAGRET DE CANARD FUME TRANCHE 
ROUGIE 
ORIGINE FRANCE 
Fumé au bois de hêtre. 
Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes
Réf. 159286

SALADE DE PATES PERLES, SURIMI 
& CREVETTES AUX PERLES D’ALGUES  
Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, 
préparation à base d’extrait d’algues, 
carottes, fromage blanc, épices, sel 
et jus de citron.
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 160161

SALADE DE DUO D’ANANAS  
ET CAROTTES AU SURIMI 
Composée de surimi, d’ananas et 
carottes en cubes, le tout relevé  
d’une sauce mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 168691 - Précommande

LENTILLE VERTE 
Sachet de 5kg
Réf. 554606

SEMOULE A COUSCOUS 
Grain moyen précuit. 
Sachet de 5kg
Réf. 554615

THON EN MORCEAUX
Poche de 600g 
Réf. 104789

COMPOSEZ
Votre salade

SALADE DE PENNE 
AU POULET ROTI A 
LA SAUCE CAESAR  
Composée de pâtes, poulet 
cuit rôti, légumes, grana padano. 
Le tout assaisonné 
d’une sauce type Caesar. 
Barquette de 1,5kg 
Colis de 2 barquettes 
Réf. 168802

visuel à gauche.
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CYPRUS HALLOUMI 
CHEESE STICK 
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets
Réf. /

MEXICO JALAPENO 
CHEESE BITES
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets
Réf. /

MOZZARELLA FIOR DI LATTE  
16% M.G. sur prod. fini. 
Sachet de 125g / Colis de 12 sachets 
Réf. 143892 - Précommande

MOZZARELLA  
Bille de 5g. 
20% de M.G. sur prod.fini. 
Seau de 1kg / Colis de 2 seaux 
Réf. 31933

BURRATA 
21% de M.G. sur prod. fini. 
Barquette de 200g (4 boules de 50g env.) 
Colis de 5 barquettes
Réf. 49341 - Précommande

FROMAGE DE BREBIS 
SALAKIS® MINI DES  
Dim. 13x13mm. 
23% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 68000

CHEVRE AFFINE SPECIAL  
CUISSON  
24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 20g / Colis de 24 pièces
Réf. 59607

Fromage salé avec de 
légères notes de piquant 
et de saveur typiques des 

fromages blancs, associées 
à des notes d’huile fraîche 

et de panure.

Saveurs de fromage 
crémeux, caractéristique du 
cheddar épicé, réhaussé par 
le léger piquant du jalapeno 
et de la panure croustillante. 

PAROLE DE CHEF PAROLE DE CHEF
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TERRINE DE SAINT-JACQUES AU MUSCADET  
Préparation à base de poisson blanc, chair de Saint-Jacques, huile de colza,  
crème fraîche, surimi, carottes, œufs, Muscadet, sel et persil. Décor en gelée. 
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 162584

TERRINE DE LIEVRE AU COGNAC 
PORC ORIGINE FRANCE
Composée de viande et gras de porc, viande de lièvre, foie 
de porc, épices et plantes aromatiques, oignons, Cognac, 
vin rouge, échalotes. Présentée en terrine grès.
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces 
Réf. 168919

TERRINE AU CHEVREUIL  
VIANDE DE PORC ORIGINE FRANCE
Composée de viande et gras de porc, viande 
de chevreuil, foie de porc, oignon, vin rouge, 
échalote, Cognac et poivre. 
Présentée en terrine grès.
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces 
Réf. 32056

TERRINE AU CANARD &  
AU POIVRE VERT
PORC ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras de canard 
(origine UE), de porc, de dinde (origine UE). 
Décor en gelée. 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 58174

PATE CROUTE TRAITEUR  
PORC ORIGINE FRANCE
Composé de beaux morceaux de viande de porc, 
foie de poulet, foie de canard agrémentés de 
pistaches avec inclusion d’une bande de mousse 
de foie encadrée de champignons, gelée  
fabriquée à partir d’un bouillon de volaille maison. 
L’ensemble est entouré d’une pâte pur beurre et 
surmonté d’un joli décor en amandes effilées. 
Pièce de 2,2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49553
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CREVETTE DECORTIQUEE CUITE  
Penaeus Spp. Pêché en Océan Indien. 
300/500 pièces/LBS / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 110253

CREVETTE ENTIERE CUITE  
Penaeus Vannamei. Origine Amérique du Sud, 
Amérique Centrale et Asie. 
40/60 pièces au kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 111611

AVOCAT EN CUBES  
Morceau de 15x15mm. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet
Réf. 54971

FEUILLETE POULET CURRY  
Généreux et classique : 45% de garniture, 
22% de blanc de poulet Halal dans la garniture. 
Pièce de 200g / Colis de 50 pièces 
Réf. /

FEUILLETE COMTE CHORIZO  
Généreux et classique : 45% de garniture, 
22% de comté et chorizo dans la garniture 
Pièce de 200g / Colis de 50 pièces 
Réf. /

ASSEMBLER  POUR  CREER DES INSTANTS GOURMANDS

OU
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CREVETTE ENTIERE CRUE SAUVAGE 
ROUGE ARGENTINE
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest. 
20/30 pièces au kilo / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC Boite
Réf. 105501

FISH & CHIPS DE CABILLAUD 
Gadus Morhua / Macrocephalus. Pêché en Océan 
Atlantique et Pacifique. Filet de cabillaud sans peau 
sans arête dans une pâte légèrement croustillante.
Pièce de 170/200g / Colis de 5kg
Réf. 108889

PORTION D’OMBLE CHEVALIER 
Salvelinus alpinus. Elevé en Islande. 
Avec peau. IQF. 
Pièce de 160/200g / Colis de 4,5kg 
Réf. /

FUMET DE POISSON
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 170144

POULPE CUIT COUPE 
Octopus vulgaris. Pêché en Océan Pacifique 
Centre Ouest. Sans OGM, Sans additifs.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 2643

FILET DE SOLE TROPICALE  
PLEIN FILET 
Cynoglossus senegalensis. Pêché en  
Océan Atlantique Centre-Est. Sénégal. 
Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 100549

Crevette sauvage de belle couleur 
rouge naturelle. Chair ferme et 

légèrement sucrée.

AVANTAGE PRODUIT

Issu de la même famille 
que le saumon et la truite, 

l’omble chevalier est réputé 
pour sa chair rosée goûteuse 

et délicate.

PAROLE DE CHEF

12



FRITURE DE JOELS 
Atherina boyeri. 
Origine Turquie. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. /

HUILE GIDOLEIC
Spéciale friture. Composition : Mélange d’huiles 
végétales (huile de tournesol oléique, 
huile de tournesol). 
Bidon de 10L
Réf. 69633

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

Aile de raieAile de raie
GrenobloiseGrenobloise
& RIZ VENERE& RIZ VENERE

AILE DE RAIE 
Pêche Durable. Leucoraja 
ocellata. Origine USA. Pêché 
en Atlantique Nord-Ouest. IWP. 
Pièce de 400/800g 
Colis de 5kg
Réf. 9415

RIZ NOIR VENERE 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. /

CAPRES FINES 
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 
Réf. 555336

LA RECETTE ICI
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MOUTARDE 
DE DIJON 
Seau de 5kg 
Réf. 181387

PAIN DE MIE NATURE 
Tranche 12x12cm.
Sachet de 1,1kg (28 tranches)  
Colis de 5 sachets
Réf. /

JAMBON CUIT  
SUPERIEUR DD 
Barquette de 20 tranches de 50g  
Colis de 9 barquettes
Réf. 58171

CHEDDAR GALLOWAY  
35% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 2,5kg / Colis de 8 pièces
Réf. 43684

CHEDDAR RAPE  
35% de M.G. sur prod. fini. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 47070

2 
PERSONNES

10 min 
PRÉPARATION

5 
CUISSON

> LA RECETTELA RECETTE

Le Welsh ROYALLe Welsh ROYAL

LA RECETTE ICI

Fabriqué dans les Orcades au Nord de l’Ecosse, son fondant exceptionnel est idéal 
pour la réalisation de gratins ou du célèbre Welsh ! 

AVANTAGE PRODUIT

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

POUR REALISER 
UN WELSH ROYAL 
AJOUTER UN OEUF.
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ARAIGNEE DE PORC  
Origine UE. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 23405

JAMBON FUME DOUGRILL  
Barquette de 10 tranches de 140g env.
Colis de 9 barquettes
Réf. 34950

TAPILLA DE PORC IBERICO 
Origine UE. 
Pièce de 230g env. / Colis de 6kg 
Réf. /

EPAULE D’AGNEAU ROULEE 
Origine Nouvelle-Zélande. 
Désossée et parée (100% épaule), 
roulée et mise sous filet. 
Pièce de 1,2kg env. / Colis de 10 pièces
Réf. 113399

FILET MIGNON DE PORC  
Origine UE. 
Pièce de 600g env. / Sachet de 1 pièce 
Colis de 6kg
Réf. 148837

FILET MIGNON DE PORC 
Origine UE.
Pièce de 300/500g / Colis de 5kg
Réf. 111552

L’araignée de porc est une viande rare 
et un morceau méconnu, à l’image du 

filet mignon, il y en a seulement deux par 
porc. Ce morceau se situant à l’arrière du 
porc, dans le jambon exactement, est très 

tendre. L’araignée peut se cuisiner 
à la poêle, au grill ou à la plancha.

AVANTAGE PRODUIT

Aussi appelée “la petite pluma”. 
En effet, elle se situe juste en dessous de 

la pluma. Légèrement plus persillée 
mais très ressemblante, elle est une 
formidable alternative économique 

à la fameuse pluma.

AVANTAGE PRODUIT

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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TACOS MEXICAIN

POIVRONS TRICOLORES 
EN LANIERES
Poivrons trois 
couleurs : rouges, 
verts et jaunes 
au vinaigre. 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 100292

WRAP NATURE
Diam. 30cm. 
Sachet de 15 pièces 
Colis de 6 sachets
Réf. 120786

OIGNONS CONFITS 
CARAMELISES 
Boîte 4/4 / Colis 6 boîtes 
Réf. /

MAIS DOUX 
EN GRAINS
Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes
Réf. 232318

PULLED PORK BARBECUE  
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachets 
Réf. /

EFFILOCHE DE PORC CUIT 
Origine UE. 
Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes 
Réf. 32784
Précommande

CHEDDAR  RAPE 
35% de M.G sur prod.fini. 
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets 
Réf. 47070

Préparation gourmande élaborée à partir d’oignons frais, 
hachés et caramélisés via un long processus de cuisson à 

basse température qui ajoute une saveur sucrée et originale 
à vos  préparations. Utilisation en burgers, en garniture de 
quiches, pizzas, sur une planche apéro et pour réaliser une 

pissaladière, tarte à l’oignon...

AVANTAGE PRODUIT
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ROGNON DE VEAU 
Origine UE. 
Pièce de 400/450g  
Sachet de 1kg env. 
Colis de 10 sachets 
Réf. 167896

LANGUE DE BŒUF 
Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 103440

PAUPIETTE DE VEAU 
BOUCHERE 
Origine UE. Enveloppe de viande 
de veau (40%) entourant une farce 
à base de viande de veau et 
de volaille. Ficelée main. 
Pièce de 160g env. / Colis de 3kg
Réf. 110980

FOND BRUN LIE CHEF®

Boîte de 600g 
Colis de 6 boîtes
Réf. 170303

SAUTE DE CERF 
Origine UE.
Coupé main à partir d’épaule et de collier. 
Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 105730

SAUTE DE SANGLIER 
Origine UE.
Sans os, épaule, collier.
Morceau de 40/60g / Sachet 2,5kg 
Colis de 2 sachets
Réf. 105732

FONDS DE VEAU 
PREMIUM CHEF®

Pot de 640g / Colis de 6 pots 
Réf. /
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DESSUS DE PALETTE PAD 
ORIGINE FRANCE
Dessus de palette entièrement 
démonté paré et épluché, sans merlan. 
Pièce de 375g env. / Sachet de 4 pièces 
Colis de 8 sachets
Réf. 166463

DEMI FAUX FILET CHAROLAIS  
ORIGINE FRANCE
Semi paré - Avec chaînette. 
Pièce de 3,5/5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49877

FILET DE BŒUF CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE
Avec chainette. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49878

> COLLECTIONCOLLECTION

La Charolaise

Race à viande la plus connue, la Charolaise fait pleinement partie de la culture, 
de l’art et du paysage charolais en Bourgogne, mais aussi du Nivernais et du 
Bourbonnais. Appréciée pour la qualité de sa viande persillée 
et à faible teneur en gras.

//////////////////
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ENTRECOTE CHAROLAISE  
ORIGINE FRANCE
Semi parée.
Pièce de 4/5,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49935

CŒUR DE RUMSTEAK CHAROLAIS  
ORIGINE FRANCE
PAD.
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49936

COTE BŒUF  
CHAROLAIS
ORIGINE FRANCE
Avec os.
Pièce de 5/7kg 
Colis de 2 pièces
Réf. 49937

PALERON  
SEMI PARE 
CHAROLAIS  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces
Réf. 51217
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SAUTE DE POULET 
Origine UE. Sans peau, sans os.
Morceau de 40/60g / Colis de 5kg
Réf. 101727

CUISSE DE POULET 
DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 200/230g / Colis de 5kg
Réf. 106875

SAUTE DE POULET  
ORIGINE FRANCE
Sans os, sans peau. 
Morceau de 50/70g / Sachet de 2,5kg env. 
Colis de 2 sachets 
Réf. 160535 - Précommande

CUISSE DE POULET FERMIER DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 240/280g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 112993 - Précommande

EMINCE DE FILET DE POULET ROTI 
Origine UE. 
Sans peau. 
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 
Réf. 164046 - Précommande

FILET DE POULET GRILLE SANS PEAU 
Origine UE. 
Sachet de 960 g env. / Colis de 8 sachets
Réf. 166158
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PILON DE POULET ROTI 
TEX MEX 
Origine UE. Pilon de poulet traité  
en salaison (83%) et épices. IQF. 
Colis de 5kg 
Réf. 104825

PAPRIKA DOUX
Flacon de 400g / Colis de 8 flacons
Réf. 554212

MAGRET DE CANARD  
Origine UE. 
Pièce de 300g et +
Réf. 101728

MAGRET DE CANARD 
ORIGINE FRANCE  
Pièce de 280/400 g / Colis de 10 pièces 
Réf. 58770 - Précommande

CUISSE DE CANARD CONFITE 
Origine UE. 
Confite à la graisse de canard. 
Pièce de 220g env. / Sachet de 6 pièces 
Colis de 6 sachets
Réf. 168159
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SUPREME DE PINTADE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180/220g 
Sachet de 2 pièces / Colis de 5kg
Réf. 111558

SOT L’Y LAISSE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE
Colis de 3kg
Réf. 108859

SOT L’Y LAISSE DE DINDE MALE 
ORIGINE FRANCE
LE GAULOIS.
Sous-vide
Poche de 1kg / Colis de 5 poches 
Réf. 56596 - Précommande

RABLE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE 
IQF. 
Pièce de 150/200g / Colis de 5kg
Réf. 111255

CUISSE DE PINTADE DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
LE GAULOIS
Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 30253 - Précommande

CUISSE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE 
IQF. 
Pièce de 200/240g / Colis de 5kg
Réf. 111266
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GALETTE POTIRON 
POUR BURGER 
Préfrite. Galette de potiron, boulgour, 
courge butternut, orge perlée, emmental, 
lentille verte, graines et chapelure. 
Sachet de 1,2kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. /

CHEDDAR FONDU TRANCHE 
26% de M.G. sur prod.fini. 
Sachet de 1,033kg (84 tranches) 
Colis de 8 sachets
Réf. 47349

SAUCE BURGER
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons
Réf. 238514

OIGNON ROUGE EMINCE 
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. /

BUN BRIOCHE TRANCHE 
Diam. 11cm. 
Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces 
Colis de 3 sachets
Réf. 3689

BURGER
VEGGIE

CORNICHON AIGRE 
DOUX EN RONDELLES
Spécial burger : coupe fine 
et texture ferme. 
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux
Réf. 234928

Découvrez la galette au potiron 
pour burger ! C’est une galette 

croustillante à l’extérieur et fondante à 
l’intérieur pour redécouvrir le plaisir d’un 

burger, pour tous ceux qui le souhaite sans 
viande. A associer à toutes les crudités, 

légumes grillés ou sauces pour un plaisir 
sans limite.

AVANTAGE PRODUIT
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CURRY DE CURRY DE 
LEGUMES LEGUMES 

INDIENINDIEN

BUTTERNUT EN CUBES 
ORIGINE FRANCE 
Dim. 10x10mm. 
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. /

CHOU-FLEUR 
EN FLEURETTE 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets
Réf. 120925

CURRY FORT 
Flacon de 430g 
Colis de 8 flacons
Réf. 554222

LA RECETTE ICI

ESCALOPE PANEE 100% VEGETALE 
Composé de protéine de pois et de blé, de 
farine de blé, d’amidon, d’huile de tournesol 
et d’une chapelure croustillante. 
Pièce de 90g / Barquette de 1,98kg 
Colis de 1 barquette
Réf. /

MINI SAUCISSE 100% 
VEGETALE  
Composé de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol et fibre de pois. 
Pièce de 25g / Colis de 2,5kg
Réf. /

PUREE DE POMMES 
DE TERRE 
Micro-granulée. 
Boîte de 5kg 
Réf. 554938

Au four, à la plancha ou à la poêle 
10 minutes suffisent si le produit est 

surgelé, ou entre 4 minutes 30 et 
5 minutes 30 si le produit est décongelé.

REMISE EN ŒUVRE 

SAUCE CAESAR 
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons
Réf. 238955

«Pensez au 
menu enfant»

Idéal pour le buffet 
petit déjeuner dans 

les hôtels, pour 
les traiteurs organisateurs 

de réception et 
pour les planches 

apéritives.

AVANTAGE PRODUIT
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GRATIN DAUPHINOIS AUX CHAMPIGNONS 
Précuit. Composé de 60% de pommes de terre et 40% de sauce 
(à base de 4,8% de champignons, 0,003% de jus de truffe 
(Tuber Melanosporum), 0,002% de truffe d’été (Tuber aestivum). 
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
Réf. /

FRITE REALLY CRUNCHY 
Dim. 9x9mm. 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

WEDGES AVEC PEAU AROMATISEES  
AUX EPICES
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110707

POMME VAPEUR 
Précuite. 
Sachet de 4kg / Colis de 3 sachets 
Réf. 69829 - Précommande

RONDELLES DE POMME DE TERRE 
Précuite. 
Sachet de 4kg / Colis de 3 sachets - UVC 
sachet Réf. /

Au micro-ondes pendant  
1 minute ou au four pendant 

15 minutes à 200°C.

REMISE EN ŒUVRE
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SPATZLE  
Aux œufs (élevage au sol). 
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets
Réf. 120967

PUREE DE POTIRON CE2 
ORIGINE FRANCE
Potiron et potimarron réduit en purée. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

HARICOT BEURRE TRES FIN MINUTE®  
ORIGINE FRANCE
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 112700

GRANDI MEZZELUNE CEPES 
& TRUFFE D’ETE  
Pâtes aux œufs farcies à base de cèpes, de truffes 
d’été (Tuber Aestivum) 1,8%, ricotta, oignon et persil. 
Pièce de 20g / Sachet de 500g / Colis de 3kg
Réf. /

FAGOT DE HARICOTS VERTS 
LARDES 
Pièce de 45g / Barquette de 18 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. /

MEZZELUNE FROMAGE  
DE CHEVRE & MIEL
Pâtes aux œuf farcies à base de fromage 
de chèvre, miel, ricotta et mozzarella. 
Pièce de 14g / Sachet de 500g / Colis de 
3kg Réf. /

HARICOT LINGOT BLANC
Sachet de 5kg
Réf. 554609

Pourcentage de gonflement à la cuisson 
(rendement moyen) : 25%. Cuisson : 

4 à 5 minutes dans une eau 
bouillante. Pâtes fabriquées en Italie.

Plus qu’une simple purée : faites-en la base 
de votre créativité en réinventant et en
 retravaillant la purée en crumble, flan, 

tarte et velouté.

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

ACCOMPAGNEMENTS
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DUO DE CAROTTES ET PANAIS 
Carottes jaunes, oranges et panais coupés  
façon traditionnelle, prêts à être cuisinés. 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. /

COCKTAIL DE 5 CHAMPIGNONS 
Composé de champignons de Paris (30%), pleurotes (30%), 
bolets jaunes (20%), shiitakes (10%) et pholiotes (10%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 107172

MELANGE DE CHAMPIGNONS 
FORESTIERS SECHES
Composé de Bolets jaunes (35%) Armillaires (20%), 
Champignons noirs (18%), Pleurotes (17%), Shiitakes (10%). 
Pot PET DE 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 249715

MORILLE TRAITEUR
Pot PET de 400g / Colis de 6 pots
Réf. 55123

BROCOLIS MINUTE® 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC Sachet
Réf. 105924

POELEE GOURMANDE AUX POINTES 
D’ASPERGES  
Pointes d’asperges vertes (10%), aubergines en dés 
préfrites, carottes, courgettes en bâtonnets grillées, 
oignons, poivrons, chou romanesco. 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 118047

R
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CHEVRE AFFINE SPECIAL BURGER 
Fromage de chèvre. 
22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 38g / Barquette de 8 pièces
Réf. /

TOST’O CHEVRE 
11,5% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 750g / Colis de 4 barquettes
Réf. 100714

RACLETTE 
Affinage 8 semaines. 
26% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes 
Réf. 48628

PHILADELPHIA NATURE 
21,5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes 
Réf. 118933

CHEDDAR ROUGE TRANCHE  
9x9cm. 
34,5% de M.G. sur prod. fini.
Tranche de 20g env. / Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes
Réf. 59857

BOURSIN® CUISINE AIL & FINES HERBES 
20% de M.G.sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 31051

100% lait de chèvre, léger de goût 
et à la texture fondante, le Tost ’O 
chèvre procure une sensation de 

fraîcheur unique. Prêt à l’emploi, il 
est idéal en ingrédient culinaire ou en 

accompagnement. Sa durée de vie 
est optimale grâce à son emballage 

hermétique et refermable.

AVANTAGE PRODUIT

«IDEAL POUR LES PIZZAS» 
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FOND DE TARTE BRISE PUR BEURRE 
21% de beurre. 
Diam. 27cm. 
Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces
Réf. /

SAUCE PIZZA AROMATISEE
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 178389

CREME UHT EXCELLENCE  
35% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64933

HUILE DE NOIX  
BARGUES 
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 555344

LAIT UHT ENTIER  
LAIT ORIGINE FRANCE 
Bouchon revissable anti-goutte.
Brique de 1L / Colis de 6 briques 
Réf. 51153

Crème issue d’un lait 100% français, 
collecté à moins de 100km de 

la laiterie à Condé-sur-Vire. 
Performances et régularité 

garanties toute l’année.

AVANTAGE PRODUIT

«IDEAL POUR LES PIZZAS» 
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RAISIN SEC GOLDEN
MAITRE PRUNILLE 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 231618

ABRICOT MOELLEUX
MAITRE PRUNILLE 
N°4. 
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 180867

CERNEAUX DE NOIX 
EXTRA INVALIDE IMPORT
BARGUES
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets 
Réf. 243775

PETIT PAIN CARRE ESSENTIEL 
Précuit sur sole.
Pièce de 40g / Colis de 200 pièces 
Réf. 101672

PETIT PAIN RECTANGLE ESSENTIEL 
Précuit sur sole.
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 101742
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Pour les produits ci-dessous 
3 colis achetés au choix = 1 bouteille 

de VIRÉ CLESSÉ GRANDE RESERVE VERIZET 2023 OFFERTE*

Epoisses AOP   
Berthaut  
Affiné au Marc de Bourgogne 
24% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
112120 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 
GENCOD : 3307950010026

Epoisses AOP   P errière 
Affiné au Marc de Bourgogne 
24% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
66241 - Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

Affidélice affiné 
au Chablis 
23% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
61068 - Pièce de 200g 
Colis de 8 pièces 
GENCOD : 3307950050015

Soumaintrain IGP 
Berthaut   
25% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 400g / Colis de 6 pièces 
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces 

Trou du Cru 
Affiné au Marc de Bourgogne 
25% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
67751 - Pièce de 60g  
Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes

Aisy Cendré 
25% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
60740 - Pièce de 250g 
Colis  de 4 pièces 
GENCOD : 3307950040344

* Attribution de la dotation en fin d’opération par votre distributeur habituel.

L’abus d ’a lcool  est  dangereux pour la  santé, consommez avec modérat ion.R
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Si on pense à un fromage dans le Nord, on pense 
forcément au Maroilles AOP ! Cette pâte molle 

à croûte lavée se reconnait facilement à sa 
forme carrée et sa couleur orangée !

Quand on pense Maroilles, on pense aussi à 
son odeur généreuse malgré tout il reste plus 

intense au nez qu’en bouche. Il peut aussi bien 
se manger au couteau qu’accompagner vos 

plats : gratins, sauces… ! On peut citer également 
l’incontournable de la flamiche au Maroilles ! 

Ce fromage est fabriqué depuis le XIIème siècle 
dans la vallée d’Abondance, zone montagneuse 

de la Haute-Savoie. Appellation d’Origine 
Protégée élaborée exclusivement avec le lait cru  

et entier de vaches Abondances, Tarines et 
Montbéliardes, chaque fermier ne fabrique que 

quelques fromages par jour. Ils sont ensuite affinés 
durant 100 jours minimum dans les caves fraîches  

et humides de la Fromagerie Edouard CONUS 
où ils expriment leur goût fruité et aromatique. 

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

Les maîtres fromagers du Tholy ont à cœur de 
sublimer le lait à la base de la fabrication du 

Montagnard. C’est à plus de 600 mètres 
d’altitude que se fait la collecte du lait ainsi que 

la fabrication du fromage. L’alimentation des 
vaches provient en grande partie des montagnes 

vosgiennes. Lavé, brossé et retourné, 
le Montagnard des Vosges revêtira 

progressivement au cours de son affinage 
une jolie robe orangée.

AVANTAGE PRODUIT

L’ETIVAZ AOP 1/8  
Fabrication artisanale au feu de bois. 
33% de M.G. sur prod.fini. Lait cru. 
Pointe de 2,75kg env. / Colis de 2 pointes 
Réf. 7064062

SAINT-FELICIEN  
27% de M.G. sur prod.fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180g / Colis de 8 pièces
Réf. 117913

MAROILLES AOP LEDUC®  
26% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 750g / Colis de 12 pièces
Réf. 32001

ABONDANCE FERMIER AOP 1/2  
33% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 4,25kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 42125

LE MONTAGNARD DES VOSGES 
28% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 500g / Colis de 2 pièces 
Réf. /
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BLEU DE BREBIS «LA MEMEE»  
Fromage de brebis. 
32,5% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1,25kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 551591

FOURME D’AMBERT AOP «FLEUR DE PRE»  
29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 2,35kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 552272

ROCHEBARON  
30% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 580g env. / Colis de 4 pièces
Réf. 58589 - Précommande

BRESSE BLEU  
31% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 500g / Colis de 10 pièces
Réf. 64520
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PERLE DE TROPEZIENNE 
Petite brioche garnie de crème pâtissière 
et décorée de sucre grain. 
Pièce de 23g / Colis de 70 pièces
Réf. 29554

MACARON CHOCOLAT CŒUR COULANT CARAMEL 
Diam. 7,3cm. 
Pièce de 70g / Barquette de 6 pièces / Colis de 4 barquettes 
Réf. /

TARTELETTE AU CITRON MERINGUEE  
Tartelette composée d’une pâte sablée au beurre, 
d’un appareil citron et d’une meringue « sillons ». 
Pièce de 130g / Colis de 18 pièces
Réf. 105789

CLAFOUTIS AUX GRIOTTES  
Diam. 10cm. 
Pièce de 100g / Colis de 16 pièces
Réf. 29688

MINI PASTEIS DE NATA 
Fond de pâte feuilletée garni d’une crème à flan. 
Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces 
Colis de 2 plateaux
Réf. 7472

MINI MOELLEUX AU CITRON 
Diam. 3,7cm.
Pièce de 17g / Colis de 96 pièces
Réf. 19176

BABA KOUGLOF 
Sans alcool, nappé 
d’une gélatine à l’abricot. 
Pièce de 150g 
Colis de 15 pièces
Réf. /

Sans conservateur. Sans arôme 
artifitiel. Sans colorant.

La gourmandise version 
mini : idéale en café gourmand, 

mignardise, pause sucrée…

AVANTAGE PRODUIT AVANTAGE PRODUIT

Le clafoutis est un dessert 
traditionnel originaire du centre 

de la France. Idéal pour 
la restauration traditionnelle 
ou la vente à emporter. Avec 

des œufs ponte au sol d’origine 
France, de la Farine française 

et du sucre français.

AVANTAGE PRODUIT

Vous pouvez le puncher selon 
vos envies, avec du limoncello 

par exemple, du rhum, du grand 
marnier, de la chartreuse...

PAROLE DE CHEF
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Recette traditionnelle, cuisson au bain-marie, lait français,  
œufs plein air.

AVANTAGE PRODUIT

CREME CARAMEL «PRETE A SERVIR»  
Aux œufs entiers issus de poules élevées en plein air. 
3,5% de M.G sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1,2kg / Colis de 3 pièces
Réf. 36477

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR  
6,3% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 2,09kg 
Réf. 123952

TARTE AUX POIRES BOURDALOUE  
Pâte sablée au beurre (8,8%) garnie d’une frangipane et 
d’oreillons de poires Williams. Le tout nappé. Diam. 27cm.
Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf.109748

LINGOT CREOLE  
Crème caramel aux œufs frais sur un biscuit de noix de coco râpée. 
9,2% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 1,2kg / Colis de 3 barquettes 
Réf. 16339
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FOND DE TARTE SABLE BRETON 
Diam. 8cm.
Colis de 96 pièces 
Réf. /

AROME CAFE GOUT BRESILIEN
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 118221

NAPPAGE BLOND 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots 
Réf. 239620

CREME PATISSIERE A CHAUD
Boîte de 5kg 
Réf. 233840

Pour une signature aromatique 
universelle. Notes douces 
et biscuitées, parfaitement 

équilibrées. Typé Moka.

AVANTAGE PRODUIT

 «Pensez aux poches patissières 
à retrouver en page 39»

FEUILLE GENOISE NATURE 8MM
Dim. 580x380mm. 
Colis de 14 pièces 
Réf. 105149

Produit gourmand : 30% de beurre. Produit cuit surgelé. 
Prêt à être utilisé.Praticité et mise en œuvre rapide :

Décongeler 2 heures avant utilisation puis déposer selon vos 
envies : crème pâtissière, garniture (fruits, toppings...).

Rebord relevé étudié pour le maintien parfait des garnitures. 
Ne détrempe pas après garnissage.

AVANTAGE PRODUIT

 «Pensez aux poches 
patissières à retrouver 

en page 39»

CULINAIRES SUCREES
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PATE DE PISTACHE
30% de pistache. 
Seau de 1kg / Colis de 4 seaux
Réf. 176952

BASE MERINGUE CUITE  
Hauteur 2,5cm. 
Pièce de 14g / Colis de 36 pièces
Réf. 103201

MASCARPONE  
41% de M.G. sur prod.fini 
Pot de 500g / Colis de 8 pots 
Réf. 113843

CREME PATISSIERE PRETE 
A L’EMPLOI 
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches 
Réf. /

ASSEMBLER  POUR  CREER DES INSTANTS GOURMANDS

RIZ AU LAIT 
3,1% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches
Réf. 45178

SEMOULE AU LAIT 
2,3% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Poche de 1,7kg / Colis de 4 poches
Réf. 45315

Prête à l’emploi, s’utilise pour 
aromatiser des glaces, crèmes 
pâtissières, desserts, mousses, 

bavaroises et chantilly.
Idéal pour réaliser Pavlova, 

Mont-Blanc, vacherin...

Parfait pour réaliser des recettes 
traditionnelles Italiennes : Tiramisù, 

Risotto mais c’est également un bon 
support de créativité.

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

 «Pensez aux poches 
patissières à retrouver 

en page 39»
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RHUBARBE ROUGE  
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 111958

MYRTILLE 
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 111146

DROPS PEPITES
44% de cacao. 
Boîte de 5kg / Colis de 2 boîtes
Réf. 236505

CREAM CHEESE 
22% de M.G. sur prod.fini 
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes 
Réf. 30749

CULINAIRES SUCREES
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NON
ALIMENTAIRE

ROULEAU ALUMINIUM 
AVEC BOITE DISTRIBUTRICE
Dim. 200mx45cm. 
Colis de 6 pièces
Réf. 233930

FILM ETIRABLE AVEC BOITE 
DISTRIBUTRICE ET GLISSIERE
Dim. 300mx45cm. 
Colis de 6 pièces
Réf. 240690

POCHE PATISSIERE JETABLE  
UTILISATION A CHAUD  
Grand Modèle. Dim. 300x540mm. 
Lot de 100 poches
Réf. 171372

POCHE PATISSIERE JETABLE 
UTILISATION A FROID
Grand Modèle. 300x540mm.
Lot de 100 poches
Réf. 179457

PAPIER CUISSON SILICONE
Dim. 53x32,5cm. 
Boîte de 500 feuilles 
Réf. 241886

AGENT DE GRAISSAGE ET 
DE DEMOULAGE OURAGAN
Bombe de 500ml / Colis de 12 bombes
Réf. 181316
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Ile flottante 
au caramel  
au beurre salE

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

CREME GLACEE CARAMEL 
AU BEURRE SALE 
Crème glacée au caramel beurre salé 
avec des morceaux de caramel. 
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
Réf. 107540

NOIX DE PECAN
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 253832

CREME ANGLAISE UHT 
Prête à l’emploi. 
Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 64977

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo




